TU Klasse 7 RSB / Gruppe [4]

A 7041 B 7042
l. % Wie viele solcher Saftpackungen l. 1 5 Uber-
{—} : konnen schatzungsweise in einer La- X 2 S ] 0,6 trage
ge in die Einkaufsbox gestellt wer- und er-
den? 2x-1 ginze.
2. 5 ! 2.0 un
a) 6~ 6 b)2°-3= c)42: 5 """ Skizziere den Kérper im
Schragbild.
3. | Welche Rechenoperationen sind in Q+ uneingeschrinkt B e aBCD —
ausfiihrbar? Grundriss Hohe der Punkte

3. | Ordne die folgenden Flichenangaben der Grof3e nach.

4. | Zwei Mannschaften spielen so oft gegeneinander, bis ) ) i
P &°8 Beginne mit der kleinsten.

eine Mannschaft vier Mal gewonnen hat. Wie oft miis-

sen sie hochstens spielen, bis der Sieger feststeht? 1500 m?; ‘1‘ ha; 1 km?
3| In cinem Dreieck ABC sind die Winkel o = 20° 4. | Auf der Speisekarte stehen 3 Suppen, 4 Hauptgerichte
und 3 = 70°. Wie heil}t ein solches Dreieck? und 2 Nachspeisen. Wie viele Moglichkeiten hat man
6. fiir ein Menii?
Wahr oder falsch? 3 s
Jedes Rechteck hat vier Symmetrieachsen. R/—J Gib zwei weitere Briiche an.
7. HD G I —
Skizziere den Korper im Schrigbild, 1
wenn alle Korperkanten gleich lang 4
E4 Fe sind. 6
Grundriss Skizziere einen stumpfen Winkel a.
8. Die Figur besteht aus 5 zuei-
nander kongruenten Quadra- 7.
ten. Die Flache der Figur betragt 500 cm?. Gib die Lan- Gib die Anzahl aller Symmetrieachsen
ge der Seite eines Quadrates an. des Verkehrszeichens an.
8.

Das Produkt aus der Summe und der Differenz zweier
einstelliger Zahlen ist 16. Welche Zahlen sind das?

klasse7 4 rsb.doc 1 klasse7 4 rsb.doc 2



7043

* | Elne Wassertonne fasst 500 1. Wie viele volle Wasser-

eimer sind das etwa?

7044

* | Tim, Tom und Tina laufen um die Wette. Wie viele
Moglichkeiten fiir den Zieleinlauf gibt es?

Zeichne eine achsensymmetrische Figur.

Welches der vi
G| B B G Re
A B C D

Spiegelbild?

Ubertrage das Mengendiagramm und be-
schrifte die Zahlenbereiche N und Q.. Trage
je zwei Zahlen aus N und Q- ein.

" | In einen Wiirfel passen 1 000 Liter Wasser. Wie viel Li-

ter passen in einen Wiirfel mit doppelter Kantenldnge?

* | Wahr oder falsch? Die drei Zahlen i; 5,6 und 12

gehoren zum Zahlenbereich der gebrochenen Zahlen.

x| 1 125]6| Ubertrage und erginze so, dass beide Zah-

HD* G'C cm
EF Skizziere den Korper
im Schrégbild.
E A" FB’ ABCD —
Grundriss Hohe der Punkte

Ermittle den dritten Teil von i

x| 1125]10| Ubertrage und erginze so, dass beide Zah-
K lenfolgen zueinander umgekehrt proportio-
nal sind.

y |25 lenfolgen zueinander direkt proportional
sind.
o Skizziere den Korper
im Schragbild.
Grundriss Hohe der Punkte
. | Ubertrage und erginze.
Zahl 5 16
Quadratzahl 196 | 361 16

. | Ein Wiirfel hat ein Volumen von 64 cm?. Gib eine Lan-

ge, Breite und Hohe eines Quaders an, der das gleiche
Volumen hat.

. | Berechne den Flacheninhalt eines

Quadrates, wenn die gesamte Figur
einen Umfang von 56 cm hat.
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Bausteinen. Zwei Tierchen gel-

a t '\ ten als unterschiedlich, wenn sie
Kopf Hals Bauch Schwanz — gich farblich in wenigstem einen
Korperteil unterscheiden. Wie viele verschiedene mehr-
farbige Tiere gibt es insgesamt, wenn nur weille und
schwarze Bausteine verwendet werden?

Ein Tierchen besteht aus genau 4
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